2013年3月3日 主日講台信息 「仇敵的技倆」 /謝榮生牧師

經文:約書亞記第九章 3-15 節

基遍的居民聽見約書亞向耶利哥和艾城所行的事,就設詭計,假充使者,拿舊口袋和破裂縫補的舊皮酒袋馱在驢上,將補過的舊鞋穿在腳上,把舊衣服穿在身上;他們所帶的餅都是乾的,長了霉了。他們到吉甲營中見約書亞,對他和以色列人說:「我們是從遠方來的,現在求你與我們立約。」以色列人對這些希未人說:「只怕你們是住在我們中間的;若是這樣,怎能和你們立約呢?」他們對約書亞說:「我們是你的僕人。」約書亞問他們說:「你們是什麼人?是從哪裡來的?」他們回答說:「僕人從極遠之地而來,是因聽見耶和華—你神的名聲和他在埃及所行的一切事,並他向約但河東的兩個亞摩利王,就是希實本王西宏和在亞斯他錄的巴珊王噩一切所行的事。我們的長老和我們那地的一切居民對我們說:『你們手裡要帶著路上用的食物去迎接以色列人,對他們說:我們是你們的僕人;現在求你們與我們立約。』我們出來要往你們這裡來的日子,從家裡帶出來的這餅還是熱的;看哪,現在都較了,長了霉了。這皮酒袋,我們盛酒的時候還是新的;看哪,現在已經破裂。我們這衣服和鞋,因為道路甚遠,也都穿舊了。」以色列人受了他們些食物,並沒有求問耶和華。於是約書亞與他們講和,與他們立約,容他們活著;會眾的首領也向他們起誓。」

楔子:魔鬼代言人

弟兄姐妹早安,在佛羅里達州(State of Florida)的一個小鎮,有一個律師叫做 凱文(Kevin Lomax),他替一位猥褻女學生的男老師辯護,最後使這個男老師無罪 開釋。凱文他從來沒有輸過任何一場的法庭辯論,因為他勝不過心中的虛榮跟驕傲,後來他被紐約大律師事務所的老闆 John Milton 邀請去成為合夥人。

凱文到了紐約以後,他接了一個謀殺妻小的富翁辯護案,雖然凱文明明知道這個富翁就是殺死妻小的兇手,但是為了要贏得他永不失敗的名聲和驕傲,他不惜費盡一切精力、犧牲家庭、犧牲對妻子的關愛,這個老闆 Milton 假惺惺的來慫恿或者是建議凱文:「你是不是能夠輸掉一次官司?」但是因著凱文的驕傲,他拼命打這場官司,最後他讓這個殺死妻小的富翁也能夠無罪開釋。

後來凱文知道那個性侵女學生的男老師又殺了一個女學生,這個女孩子的死,就因為凱文他真正以他律師的身分踐踏了正義所帶來的結果,更讓他錯愕的是,他後來知道原來他的老闆 Milton 就是他的親生父親,凱文非常的痛苦,因為他始終無法擺脫驕傲、虛榮在他心中的挾制。

他為了要擺脫痛苦、為了要重建跟他太太的關係、為了要恢復他家庭的和 睦,最後他只好跟他的老闆 Milton 攤牌,哪裡知道原來 Milton 是撒但的化身, 牠在過去不斷藉著凱文心中的虛榮和驕傲,引誘他一直昧著良心去為有罪的人辯護, Milton 的陰謀是要把牠所擁有的一切交給凱文,好叫他能夠帶領撒但的子民來擊敗上帝。

沒有想到這時凱文舉槍自盡,他用死來擺脫撒但在他生命當中的綑綁和那父子糾纏不清的情仇,就在這個時候場景又回到他起初為那個被猥褻的女學生辯護的法庭,在這次他非常勇敢的解除了律師的委任,他這樣的勇敢勝過了他心中不敗的驕傲和免除了他良心的譴責。

當他步出法庭的時候,有記者就追著他,問他說是否能夠有一天對他有個專訪,那個標題是:律師有良心的危機。這是天大的新聞哪!凱文非常得意的被這個記者說服,沒有想到就在這個時刻,記者露出了撒但猙獰的面目,這個記者其實依然是撒但的化身,這個記者說:「虛榮永遠是我最愛的原罪。」以上我所說的這個故事,是電影《魔鬼代言人(Devil's Advocate)》的情節,我想我們很多人都看過這個電影。

屬靈爭戰是一生的功課

基督徒的爭戰就像以色列人在迦南的爭戰一樣,當我們看重上帝的原則,那個屬靈的原則我們掌握住,我們在生命當中就可以活出得勝的生活,但是只要我們稍不留神,我們忽視了上帝透過聖經給我們在生活當中的屬靈原則,你會發現我們立刻就落入在生命的失敗當中。我們真的要明白一次的得勝不表示我們已經學會了神給我們的屬靈功課,我們也需要被提醒一次的失敗不代表我們永遠是一個失敗者,因為屬靈的爭戰是我們一生之久所要面對的。得勝是需要靠上帝賜給我們的信心,穿戴基督耶穌賜給我們的全副軍裝,只要你願意穿上,你就能夠與耶穌基督一同經歷得勝的恩典。

以色列人過了約但河進迦南地以後,那得勝的信息不斷的傳遍在迦南地,但是這也是仇敵要盡其所能再度攻擊以色列的時候,我們回到約書亞記第九章來看第一節、第二節: '約但河西,住山地、高原,並對著利巴嫩山沿大海一帶的諸王,就是赫人、亞摩利人、迦南人、比利洗人、希未人、耶布斯人的諸王,聽見這事, '就都聚集,同心合意的要與約書亞和以色列人爭戰。弟兄姐妹,得勝之後必定再有攻擊,而且仇敵的攻擊會更多更大,以色列人也不過才得勝了在耶利哥和艾城的勝利,你看聖經已經告訴我們所有巴勒斯坦的諸王,他們聚集起來,他們同心合意的要來抵擋、要來攻擊以色列人,亞干只不過是撒但攻擊的一個單獨的個人對象。

但是我想我們萬萬沒有想到,在艾城的勝利以後,以色列人的破口卻是約書亞和他們的領袖,如同今天我們每一個人都是撒但攻擊的目標,教會的領袖更是撒但不會放棄攻擊的對象,我盼望弟兄姐妹我們一起在上帝的面前、在十字架的恩典當中,我們謹慎、我們自守,因為我們常常容易在哪裡得勝,你就可能在哪裡失敗。

吉甲:得勝亦是失敗之地

以色列人過約但河以後他們在吉甲行了割禮、在吉甲守踰越節、也在吉甲吃了迦南地的土產,在還沒有爭戰之先以色列人在迦南、在吉甲這個地方紀念上帝與他們所立的約,紀念上帝在埃及如何的拯救他們,以致他們感恩於上帝的帶領,進到迦南地以後他們可以吃迦南地的土產(書五11~12),在以色列人還沒有爭戰以先,他們在迦南地把榮耀歸給神,把感謝歸給神。

如果我們看約書亞記第五章,你還會記得吉甲這個地方的意思是「滾」的意思,因為上帝曾經對約書亞說:「我今日將埃及的羞辱從你們身上『滾』去了。」 所以吉甲可以說是以色列人一個得勝的象徵,是一個得勝的記號,是一個上帝洗 刷他們在罪中、在埃及地一切羞辱的記號,就是吉甲。

可是我想以色列人包括約書亞和以色列的領袖,他們萬萬沒有想到就在他們 得勝的這吉甲之地,也是他們失敗之地。基遍人到吉甲來矇騙了他們,就像凱文 以為最後他可以真正的不再成為魔鬼代言人而成為上帝正義的化身,他勝過驕 傲、成功、名望和財富的引誘和試探,但是才不過那頃刻之間、轉身之間,他就 又落入在撒但驕傲的試探當中,自以為站得穩,聖經特別提醒需要謹慎免得跌倒。

基遍人因為害怕滅族,所以他們佯裝從遠方而來,他們願意成為以色列人的 僕人,他們隱藏了他們是希未人的身分,**他們很技巧的述說以色列人在約但河以** 東的過去的歷史,他們絕口不提以色列人過了約但河以西-如何在耶利哥城得 勝、如何在艾城得勝,他們絕口不提這件事情,以免他們身分敗露,不僅如此他 們也很聰明的帶著發霉的餅,帶著破舊、破裂的酒袋酒囊,穿著破舊的衣服鞋子, 讓這一切外觀的現象可以證明他們是從遠方來,使約書亞和以色列的領袖完全失 去戒心。

仇敵的技倆:矇騙

弟兄姐妹我想**撒但的技倆就是矇騙**,「矇騙」,牠可以是吼叫的獅子,四處尋找那可吞吃的人,但是牠也可以使我們不經意地就失去戒心,牠張開雙臂歡迎我們,我們也張開雙臂歡迎牠,撒但藉著世界不斷的要滲透在我們生活當中,盼望牠讓我們生命屬靈的防線可不可以稍微有一點動搖、我們往後退一點,我想牠也可以來震撼我們的教會,讓我們教會在屬靈真理的原則上也可以稍微往後退一點,退後一點點合情合理,不可以嗎?撒但在我們的身邊就像基遍人蒙混在約書亞和以色列人身邊一樣。

弟兄姊妹我們很忙以致我們主日不能來教會,我們向上帝請一個假,可以吧?上帝不這麼不通情達理。我們這個月經濟手頭非常的緊,我們這個月就不把感恩奉獻獻在上帝的面前,上帝很大方,不會跟我們斤斤計較,可以吧?從今年元月份開始我們的健保需要多增加一些健保費的收入,所謂二代健保的改革,政府要把我們所多餘賺的錢、在當中再多多的增加一點點的收入,好叫我們這全世界最好的健保制度還繼續能夠成為全國老百姓的祝福,可是我們說:不可以。

很多人在銀行的定期存款非常的多,他們真是聰明,到銀行去趕快把他龐大

的定期存款拆單,把它拆成每一個小額、小額、小額的定期存款,讓所有的利息不會被政府徵收到多一毛錢。可以嗎?合法嗎?弟兄姐妹,可以,沒有人禁止你這麼做,法律也沒有說你這樣做是犯法不可以,但是弟兄姐妹,**這是我們基督徒要做的事情嗎?**

主耶穌說: 你們的義若不勝過文士和法利賽人的義, 斷不能進天國(太 5:20)。 如果我們基督徒的生活只是以合不合法來做為我們生活的標準, 我想我們可能就 忽略了耶穌基督給我們的教導, **基督徒的生活的原則不是法律而是聖經的話**, 你 可以去拆你的單, 但是我盼望你更能順服上帝的心意。

撒但的作為常常讓我們捉摸不定,但是牠的詭計從來不改變,就是要引誘我們離開上帝,成為牠的代言人,人最愚昧的就是自以為是、自以為合理、自以為正常,以致就如同約書亞和以色列的這些領袖們,他們就不再求問耶和華,我們從 14 節、15 節可以看到約書亞和以色列人宗教領袖的愚昧,他們和原本神要他們滅絕的迦南人立約,他們接受他們的食物、容他們活命,那最大的根源問題就在於他們沒有求問耶和華。

我想相對之下基遍人比以色列的宗教領袖和以色列人更明白上帝的心意,在第24節我們可以繼續往後看,基遍人對約書亞說:「耶和華一你的神曾吩咐他的僕人摩西,把這全地賜給你們,並在你們面前滅絕這地一切的居民。」基遍人都知道以色列人來是要滅絕所有迦南地的百姓,但是約書亞和以色列的領袖卻容讓這群百姓,與他們立約、收取他們的好處、不殺他們。生活當中我想有太多這樣的事情發生,我們雖然懂得神的心意,但是卻以經驗法則來取代上帝的話,使我們落入在矇蔽的裡面。

異端邪說:全能神教會(東方閃電)

弟兄姊妹過去這段時間你是否有注意到在我們的報刊上有刊登「全能神教會」的廣告?我手上拿的這張是 2/26(二)聯合報整版的所謂全能神教會的廣告,他們不只是在聯合報,他們會在 27 號,在自由時報也刊登全版的廣告。星期五的早上我們同工搭捷運來上班,然後在捷運站裡面也拿了一份捷運報,在 3/1(五)的捷運報裡面,全能神教會也刊登一份關於他們所謂信仰的內容。

過去這段時間**全能神教會,也就是早年在中國大陸的「東方閃電」**,他們在大陸不斷侵蝕神的教會、不斷滲透基督徒的生命,當他們的創辦人趙維山被遞解 出境到了美國,得著美國政府的政治庇護以後,他就不斷的從美國開始發展這個 異端、這個邪說來迷惑華人教會,好叫我們這些屬上帝的百姓成為魔鬼的代言人。

全能神教會現在已經來到台灣,在北部的地區甚至南部的地區,他們滲透教會、他們滲透弟兄姐妹,他們以神的教會和基督徒做為他們滲透的對象和目標。 弟兄姐妹你**不要單獨做基督徒**,你一定要在神的教會,你一定要跟神的兒女、百姓們緊密的連結在一起。這些人專門找什麼樣的人?找受傷的、找心靈空虛的、找需要安慰的、找需要關懷的、找需要扶持的,特別是姐妹,就是他們要滲透、要得著你靈魂的對象。弟兄姊妹你不要一個人,如果你心靈有憂傷,找你的弟兄 姐妹成為同伴,如果你覺得沒有人關心你,來到神的教會,加入上帝的團契,好叫你這孤單的心靈能夠跟神家裡的人一起學習彼此相愛的恩典。

針對全能神教會、針對東方閃電,這個異端邪說現在不斷在臺灣的報紙上刊 登這麼大篇幅的廣告,我求上帝憐憫我們這塊土地、憐憫臺灣的教會、憐憫我們 的弟兄姐妹,也憐憫那些不真正認識耶穌基督十字架福音的人,保守他們免於被 異端邪說所迷惑、所引誘,最終走入地獄。

離經叛道:自封為神與錯誤教導

這個教會的創辦人叫做趙維山,當年他在河南建立了東方閃電全能神的教會,他選出了七個長老,他讓這七個長老成為神的化身,其中有一位鄧姓的女子,這個女子有一個新的名字叫做全能,能力的能,全能,這個全能是一個女基督,女基督能夠講解異象、能夠分析異象,他們就把她所講解的收錄成冊,能夠讀她的書以取代聖經的教導。

趙維山把他自己叫做全權,第一個全是完全的全,第二個權是權能、權力的權,他自稱自己是大祭司,專門負責東方閃電和全能神教會的組織發展,以致今天他能夠在美國、不斷向全世界華人教會傳遞這錯誤的異端邪說。全能神教會有非常多錯誤、偏離聖經的教導,我想今天我就跟弟兄姐妹說兩件事情:

第一件事情,是他們對「基督的身分」有完全錯誤的認識,全能神教會的女教主自稱是女基督,她說基督第一次來道成肉身是個男的,為要救贖人類,基督第二次道成肉身是女的,就是她自己,這個女基督來的目的就是要征服人心、戰勝撒但、帶領人進入新天新地。弟兄姊妹如果我們不明就裡,我們會認為這個女基督來就是扮演基督的身分和角色,她要征服被撒但挾制的心、她要戰勝撒但的權勢、她要帶領人進入新天新地,這聽起來好像也是聖經的教導不是嗎?她迷惑我們,引導我們偏離聖經正確的教導。

第二個是她對基督耶穌、「**基督的工作**」有錯誤的認識,他們說耶穌釘十字 架救贖人類的這件事情,在耶穌第一次道成肉身的時候並沒有「完全」的成就救 贖的恩典,所以這個女基督她以基督的身分來,她要第二次的道成肉身,要完成 第一次耶穌基督沒有完成的工作。

弟兄姐妹,聽到這樣的言論真的非常生氣,甚至要說這些人胡說八道!**聖經已經啟示告訴我們:耶穌基督第一次道成肉身來到這個世界,因著他為我們的罪釘死在十字架,已經「完全」的做成上帝救贖的工作**。沒有任何一個人需要接續耶穌救贖的工作,沒有。全能神教會東方閃電這些錯誤的教導,卻已經逐漸地在臺灣的教會產生滲透、破壞和引誘的工作,他們如此的明目張膽,大張旗鼓的在各大報刊刊登全能神教會的廣告,臺灣的眾教會和神學院認為我們是需要到回應的時刻。

上個星期二沈牧師代表教會和眾教會的牧者、神學院的院長開了一個會,認為我們也需要透過平面媒體的方式來回應正確的聖經真理和教導,以致我要請弟兄姊妹你注意這一期的論壇報,他們也告訴我們在下個禮拜一臺灣的各大報,臺

灣的教會要正式地回應全能神教會、東方閃電這些錯誤的訊息,我在這裡要懇請的請弟兄姐妹你們要知道:全能神教會完全與耶穌基督的信仰無關。全能神教會東方閃電不是一個符合聖經正統教訓的教會,他們雖然傳遞耶穌、他們雖然說他們的組織是教會,那全然是竊取了聖經真理要矇騙世人,全能神教會和東方閃電不折不扣是一個異端、是一個邪說。

撒但的工作:搶奪失喪的靈魂

弟兄姐妹這非常的可怕,這是撒但矇騙世人的技倆,牠裝做光明的天使(林後 11:13~14),使人受迷惑、遠離上帝。基遍人就是用這樣的方式來矇蔽以色列的領袖、矇蔽以色列的百姓,今天撒但的代言人一全能神教會、東方閃電,也要用同樣的方式來迷惑神的教會、迷惑上帝的百姓。

求上帝保守我們這塊土地,異端邪說過去他們是很隱藏的,再一個一個做渗透的工作,今天他們已經能夠如此大張旗鼓的來傳遞錯誤的思想、引人進入地獄。我更要求上帝來興起祂的教會,弟兄姐妹,如果今年是我們要過河為上帝得民得地之年,如果這是上帝託付我們教會的使命,我們不得不如此去做一我們要把福音傳給這塊土地上還沒有聽到的人,我們要把福音傳給那些還沒有進到教會的失喪靈魂。

弟兄姐妹不要忘了,**撒但也在做這樣的工作,牠在跟我們搶奪這些失喪的靈魂**,當靈魂被牠們搶去,這些靈魂就永遠失喪。求主保守我們的教會,當我們越要傳福音,當我們越要建立上帝的教會、高舉耶穌基督並他釘十字架的時候,小心,仇敵就要用矇騙的技倆來欺騙神的教會、欺騙神的百姓。

信友堂是一個蒙恩蒙福的教會,**求主幫助我們脫去虛榮、脫去驕傲,因為那是撒但最會攻擊我們的技倆**。讓我們心存謙卑、讓我們心存感恩,好叫我們謹慎的跟隨耶穌基督的腳步,我們一起禱告。

禱告:

天父我們謝謝祢,這是祢的教會,求祢繼續的保守,就像耶穌基督要離開他的門徒,耶穌所做的禱告一樣,耶穌向天父呼求,父神對祂教會、使徒和歷代信徒的保守。願主也保守祢的話,保守真理的被正確地教導,讓普世的教會繼續按著正意分解聖經,高舉耶穌基督並他釘十字架那「完全救贖」的恩典。主我們也求祢攻擊這全能神教會、東方閃電這異端邪說,他們引誘人進入地獄遠離上帝,求主綑綁他們。謝謝祢恩待祢的教會,奉耶穌基督的名禱告,阿們。

(洪國淵弟兄整理)